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Les isolateurs sont fixés sur des supports métalliques, plantés autour d’un champ. Un fil électrique relié à une batterie relie les différents isolateurs. Un courant de 100V de faible ampérage circule dans le fil, par à-coup.
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1. Sachant ce qui est dit plus haut dites quelles sont les deux fonctions que réalise cet isolateur (ce à quoi il sert) ?


.............................................................................................……..........................................................................


.............................................................................................……..........................................................................


..............................................................................................................................................................              /2

2. En utilisant les repères du dessin d’ensemble, indiquez les repères sur l’éclaté ci-dessous.                           /1
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3. Sur le dessin d'ensemble sont représentées 2 vues, une vue de face et une vue de gauche, dites comment est représentée la vue de face ?




...................................................................................................



           /1

4. Dites pourquoi l'écrou 3 n'est-il pas coupé ?


...............................................................................................................................................……...........          /2

5. La pièce 1 est en porcelaine, quel type de matière (alliage de cuivre, plastique ou alliage d'aluminium) représente les hachures de cette pièce 1 ?




...................................................................................................



           /1

6. D’après vos connaissances, dites comment on obtient une pièce en porcelaine.

………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………      /2

7. A l'aide de la formule donnée dans le cours pour les écrous: cote sur angle = cote sur plat x 1,15, calculez la dimension de la clé nécessaire au serrage de l'écrou 3 (mettre l’opération).


............................................................................................................................................................                /2

8. A l'aide du cours écrivez les désignations normalisées de l'écrou 3, de la vis 4 et de la rondelle 2.



écrou 3: ...................................................................  vis 4: ...................................................................  



rondelle 2: ............................. M .............................  





           /3


La suite des questions est relative au dessin à échelle réduite dessiné ci-dessous

9. Quels sont les noms des formes technologiques de la pièce 1 repérées par les lettres suivantes ?


a: .....................................................


b: .....................................................


c: .....................................................


d: .....................................................            /2

10. Quel est le rôle de la forme C ?


.........................................................................................................................................    /2

11. A quelle(s) pièce(s) correspondent les cercles suivants ?


e: .....................................................


f: .....................................................


g: .....................................................


h: .....................................................            /2

12. Dites quels sont les noms des surfaces de contact entre les pièces suivantes (plane, cylindrique, conique, hélicoïdale, sphérique ou torique) ?


fil et 1: .................................................................. potelet et 1: .................................................................. 


1 et 4: ..................................................................  4 et 3: .................................................................. 


3 et 2: ..................................................................  potelet et 2 : ........................................................                /3

13. Vous auriez à monter l'isolateur sur le potelet, complétez l'ordre de montage en indiquant les repères des pièces:





potelet, ..............., ..............., ..............., ............... et fil 


                      /2

14. Quels sont les outils nécessaires au montage et quelle consigne doit-on respecter ?

……………………………………………………………………………..……………………………….…..

……………………………………………………………………………..…………………………
           /2

Total sur 27 : …………….
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